



张颖 真水无香



都说奢华主义和简约风格是时尚轮回的两极，彼此消长着，张颖就这么简约得近乎于奢华，将时尚演绎得出神入化。任是浅金醉紫、浓橙薄靛，终是以黑、白、灰来归结世间的姹紫嫣红，张颖淡淡地隽永着，淡淡地黑白着。

张颖是执着坚守的，坚守直发，直得如乌黑缎面，这是她的标签。职业需要张颖成为流行的风向标，但她更是知性的指引者，不盲从于当下的疯狂风潮。她认为的时尚是对经典的恰当诠释，是百年品牌精神的从容沉淀，是文化底蕴的独特流露，是崇尚人本的坚定主张，淡然从容；张颖是慧心独到的，让流行元素成为自己的设计符号，融入自身独有的风格中，真正地玩转流行。假设流行元素最终无法相安于她的主调，结果就是被矜持地拒绝；张颖是浪漫的，在匆忙的工作夹缝中，她渴望一个喝咖啡的下午，一抹淡金色的阳光铺在桌角，灵魂尽可以在咖啡的浓醇醇香里舒展开、浸泡透。

单纯原来就是生命的本相，站在流行的最前沿看尽时尚的风云变幻，张颖将自己沉淀成温润的水，而真水无香。

林蔚文 大陈 摄

|名|城|时|尚|资|讯|

【伦敦】 短款皮茄 时尚穿法

秋天已经渐渐进入了尾声，短款皮茄开始在伦敦流行起来。今季的款式很有型，锁的位置由中间转移到了一侧，打破了一贯在款式上居中的方法。棕褐色的皮茄克在领口、袖口和底边的部分用松紧口来加强其保暖性，两种同色系不同面料的使用也增加了层次感。一身运动的装扮很适合搭配一件皮茄克，皮茄克上面的小扣子起到了很好的装饰作用，打破了黑色带给人的沉重感，袖口上面添加的设计元素也很时尚。

【广州】 马尾绑出 不同风情

广州的时尚发型师又开始用马尾做文章，绑出不同的风情。比如说蓬松背头+清爽马尾，其点睛之笔就在额前立体的“背头”式造型。不仅能拉长脸型，还能给平凡的马尾平添几分时尚魅力。将卷发束起，凌乱动感的马尾辫让人看上去活力十足。如果你是个扎辫高手，不妨连橡皮筋也省去，将头发自身打个发结。扎个斜马尾吧，搭配可爱感刘海，会令你速变无敌甜美少女！将鬟发斜扎个马尾，既显风情又能修脸。几乎盖住一半脸的鬟发刘海同样能增添柔媚女人味。

【上海】 灰色针织 色彩游戏

针织毛料的温暖可以畏惧秋日的微寒，因此针织衫成为申城这一季的大热单品。灰色的针织衫与黑色的小衫或者短裙相搭配，展现出了女性的独特味道。灰色+黑色的搭配是大力推荐的一款穿衣方法，两种颜色完美地结合在了一起。年轻的女孩子可以用这样的一身装扮约会，虽然黑色+灰色会显得成熟，但因为通身都是休闲的衣服，所以搭配在一起并不显得古板。

【东京】 疯狂减压 另类派对

东京白领丽人在享受着高薪厚职的同时，压力也需要被释放出来。但是最近，日本的职场女性出现了一种更为疯狂的减压方式——集体派对、疯狂派对。这些白天斯文大方的白领丽人会集体相约在午夜，在夜总会或者出租的别墅内举行私人派对。这些派对的花样很多，有角色扮演，有集体比基尼派对，有劲歌舞会，目的就是要让白领丽人们HIGH起来，忘掉工作生活中的压力，集体疯狂跳舞宣泄压力。冬儿

冷艳美人 —共同体验碧昂丝的时尚品格

谁都知道，碧昂丝是一位非常忙碌的年轻女性。在她制作出格莱美获奖专辑并取得金球奖最佳演员提名的同时，她同时还要兼顾以她名字推出的时装品牌，更要着手于世界巡回表演。这一切都是源于她的雄心壮志，她说“每次我创造性地去做一件事，就会让我工作更加努力，同时我希望它们可以带领我进入我从未曾尝试的领域”。

去年，她与一堆超级音乐制作人一起，通过不到3周的辛苦工作，终于迎来了一张新专辑B'Day，为的就是要赶上碧昂丝2006年11月4日25岁生日。7个月后推出了DVD豪华版，其中收录了更多曾经得过很高赞誉的作品。

11月5日的上海，她将献上她在中国内地的首次表演，和上海继续前进一样，没有任何迹象显示碧昂丝正失去动力。当被问及作为26岁，在歌唱和时尚时装品牌事业上，碰到的似乎很难再超越现已获得成就的挑战时，碧昂丝答道：“我想成为第一个非洲裔美国女艺人，同时赢得奥斯卡、格莱美和托尼三个奖项！”

晓杨

